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or phone number and any request for
reasonable accommodation to the DTAG
Alternate Designated Federal Officer
(DFO), Anthony Dearth, via email at
DTAG@state.gov by COB Monday,
October 8, 2018. If notified after this
date, the Department might be unable to
accommodate requests due to
requirements at the meeting location.
One of the following forms of valid
photo identification will be required for
admission to the meeting: U.S. driver’s
license, passport, U.S. Government ID or
other valid photo ID.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms.
Barbara Eisenbeiss, PM/DDTC, SA–1,
12th Floor, Directorate of Defense Trade
Controls, Bureau of Political-Military
Affairs, U.S. Department of State,
Washington, DC 20522–0112; telephone
(202) 663–2835 or email DTAG@
state.gov.
Anthony M. Dearth,
Alternate Designated Federal Officer, Defense
Trade Advisory Group, Department of State.
[FR Doc. 2018–17085 Filed 8–8–18; 8:45 am]
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Industry Advisory Group: Notice of
Open Meeting
The Industry Advisory Group (IAG) of
the Bureau of Overseas Buildings
Operations (OBO) will meet on Friday,
September 21 from 1:30 p.m. until 3:30
p.m. Eastern Daylight Time. The
meeting is open to the public and will
be held in the Loy Henderson
Conference Room of the U.S.
Department of State, located at 2201 C
Street NW (entrance on 23rd Street)
Washington, DC. For logistical and
security reasons, the public must enter
and exit the building using only the
23rd Street entrance.
This committee serves the U.S.
government in a solely advisory
capacity concerning industry and
academia’s latest concepts, methods,
best practices, innovations, and ideas
related to OBO’s mission to provide
safe, secure, and functional facilities
that represent the U.S. government to
the host nation and support our staff in
the achievement of U.S. foreign policy
objectives.
The majority of the meeting will be
devoted to discussions between the
Department’s senior management and
IAG representatives with respect to
industry and academia’s latest concepts,
methods, best practices, innovations
and ideas related to property
management that are applicable to
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OBO’s vital mission. Reasonable time
will be provided for members of the
public to provide comment.
Admittance to the State Department
building will be by means of a prearranged clearance list. In order to
register, you must provide the following
information via email to IAGR@
state.gov: First and last name, company/
firm name (if applicable), date of birth,
country of citizenship, and the number
and issuing country/state associated
with a valid government-issued ID (i.e.,
U.S. government ID, U.S. military ID,
passport, or driver’s license) and
requests for reasonable accommodation
by September 7. You can also visit the
OBO website at http://overseas
buildings.state.gov/ for additional
information. Requests made after that
date will be considered, but may not be
able to be fulfilled. The public may
attend this meeting as seating capacity
allows.
Personal data is requested pursuant to
Pubic Law 99–399 (Omnibus Diplomatic
Security and Antiterrorism Act of 1986),
as amended; Public Law 107–56 (USA
PATRIOT Act); and Executive Order
13356. The purpose of the collection is
to validate the identity of individuals
who enter Department facilities. The
data will be entered into the Visitor
Access Control System (VACS–D)
database.
Please see the Security Records
System of Records Notice (State-36) at
http://www.state.gov/documents/
organization/242611.pdf for additional
information.
Please contact IAGR@state.gov with
any questions.
William Moser,
Acting Director, U.S. Department of State,
Bureau of Overseas Buildings Operations.
[FR Doc. 2018–17061 Filed 8–8–18; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF STATE
[Public Notice: 10483]

60-Day Notice of Proposed Information
Collection: Affidavit of Physical
Presence or Residence, Parentage and
Support
Notice of request for public
comment.

ACTION:

The Department of State is
seeking Office of Management and
Budget (OMB) approval for the
information collection described below.
In accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we are
requesting comments on this collection
from all interested individuals and
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organizations. The purpose of this
notice is to allow 60 days for public
comment preceding submission of the
collection to OMB.
DATES: The Department will accept
comments from the public up to October
9, 2018.
ADDRESSES: You may submit comments
by any of the following methods:
• Web: Persons with access to the
internet may comment on this notice by
going to www.Regulations.gov. You can
search for the document by entering
‘‘Docket Number: DOS–2018–0032’’ in
the Search field. Then click the
‘‘Comment Now’’ button and complete
the comment form.
• Email: RiversDA@state.gov
• Regular Mail: U.S. Department of
State, CA/OCS/PMO, SA–17, 10th Floor,
Washington, DC 20522–1710.
You must include the DS form
number (if applicable), information
collection title, and the OMB control
number in any correspondence.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
• Title of Information Collection:
Affidavit of Physical Presence or
Residence, Parentage and Support.
• OMB Control Number: 1405–0187.
• Type of Request: Revision of a
Currently Approved Collection.
• Originating Office: Bureau of
Consular Affairs, Overseas Citizens
Services (CA/OCS).
• Form Number: DS–5507.
• Respondents: Individuals or
Households.
• Estimated Number of Respondents:
17,950.
• Estimated Number of Responses:
17,950.
• Average Time per Response: 30
minutes.
• Total Estimated Burden Time: 8,975
annual hours.
• Frequency: On occasion.
• Obligation To Respond: Required to
Obtain or Retain a Benefit.
We are soliciting public comments to
permit the Department to:
• Evaluate whether the proposed
information collection is necessary for
the proper functions of the Department.
• Evaluate the accuracy of our
estimate of the time and cost burden for
this proposed collection, including the
validity of the methodology and
assumptions used.
• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.
• Minimize the reporting burden on
those who are to respond, including the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology.
Please note that comments submitted
in response to this Notice are public
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record. Before including any detailed
personal information, you should be
aware that your comments as submitted,
including your personal information,
will be available for public review.
Abstract of Proposed Collection
The information gathered, including
dates, places and purposes for time
spent in the United States and abroad,
is necessary to determine whether a U.S.
national biological parent(s) of a child
born abroad or in a United States
territory has met the statutory physical
presence or residence requirements for
his or her child to acquire U.S.
nationality at birth; and whether a U.S.
national father of a child born abroad
out of wedlock has met additional
requirements of 8 U.S.C. 1409(a) in
relation to biological parentage and legal
relationship with and financial support
of his child born abroad out of wedlock,
in order for such child to acquire U.S.
nationality at birth.
Methodology
The information is collected in person
or is submitted by mail. The form may
be accessed online, completed
electronically, printed, and signed; or it
may be downloaded, printed, and filled
out manually.
Michelle Bernier-Toth,
Managing Director, Bureau of Consular
Affairs, Department of State.
[FR Doc. 2018–17084 Filed 8–8–18; 8:45 am]
BILLING CODE 4710–26–P

SURFACE TRANSPORTATION BOARD
[Docket No. FD 36151]
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Foxville and Northern Railroad
Company LLC—Lease and Operation
Exemption—Badin Business Park, LLC
Foxville and Northern Railroad
Company LLC (FN), a noncarrier, filed
a verified notice of exemption under 49
CFR 1150.31 to lease from Badin
Business Park LLC (BBP) 1 and operate
approximately 11.11 miles of rail line
from milepost WF–0.0 in Halls Ferry
Junction, to milepost WF–11.11 in
Badin, all in Stanly County, N.C. (the
Line). FN and Winston Salem
Southbound Railroad (WSSB) will
interchange traffic at milepost WF–5.90
in Whitney.
According to FN, two agreements
govern the proposed transaction: (i) A
lease agreement; and (ii) an interchange
agreement. Specifically, FN anticipates
entering into a lease agreement with
1 FN

states that BBP is a wholly owned subsidiary
of Alcoa, Inc.
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BBP on or about August 1, 2018, and an
interchange agreement with WSSB upon
obtaining operating authority.
FN certifies that its projected annual
revenues as a result of the transaction
will not result in its becoming a Class
II or Class I rail carrier and will not
exceed $5 million. FN also certifies that
the transaction involves no provision or
agreement that may limit future
interchange with other carriers under 49
CFR 1150.33(h).
The transaction may be consummated
on or after August 23, 2018, the effective
date of the exemption (30 days after the
verified notice of exemption was filed).
If the verified notice contains false or
misleading information, the exemption
is void ab initio. Petitions to revoke the
exemption under 49 U.S.C. 10502(d)
may be filed at any time. The filing of
a petition to revoke will not
automatically stay the effectiveness of
the exemption. Petitions for stay must
be filed no later than August 16, 2018
(at least seven days before the
exemption becomes effective).
An original and 10 copies of all
pleadings, referring to Docket No. FD
36151, must be filed with the Surface
Transportation Board, 395 E Street SW,
Washington, DC 20423–0001. In
addition, a copy of each pleading must
be served on John E. Elkin, President
and General Manager, Foxville and
Northern Railroad Co. LLC., P.O. Box
577, Pelion, SC 29123.
According to FN, this action does not
require environmental review under 49
CFR 1105.6(c) or historic reporting
under 49 CFR 1105.8(b).
Board decisions and notices are
available on our website at
‘‘WWW.STB.GOV.’’
Decided: August 6, 2018.
By the Board, Scott M. Zimmerman, Acting
Director, Office of Proceedings.
Jeffrey Herzig,
Clearance Clerk.
[FR Doc. 2018–17067 Filed 8–8–18; 8:45 am]
BILLING CODE 4915–01–P

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION
Federal Aviation Administration
Notice Before Waiver With Respect To
Land at Hanover County Municipal
Airport, Hanover, Virginia
Federal Aviation
Administration (FAA), DOT.
ACTION: Notice of intent of waiver with
respect to land.
AGENCY:

Hanover, Virginia to the Virginia
Department of Transportation for the
widening of Sliding Hill Road to allow
for two lanes of traffic in each direction.
There are no adverse impacts to the
Airport and the land is not needed for
airport development as shown on the
Airport Layout Plan. Fair Market Value
of the land has been established and
will be provided to the County of
Hanover for use on future AIP eligible
Airport development. The Airport will
benefit from the improvements
associated with Sliding Hill Road with
the enhanced access to the development
on the east side of the airport.
Comments must be received on
or before September 10, 2018.

DATES:

Comments on this
application may be mailed or delivered
to the FAA at the following address:
Matthew J. Thys, Manager, FAA
Washington Airports District Office,
23723 Air Freight Lane, Suite 210,
Dulles, VA 20166.
In addition, one copy of any
comments submitted to the FAA must
be mailed or delivered to Richard Henry
Rempe, Airport Manager, Hanover
County Municipal Airport, at the
following address: Richard Henry
Rempe, Airport Manager, Hanover
County Municipal Airport, P.O. Box
470, Hanover, VA 23069–0470.

ADDRESSES:

Mr.
Matthew J. Thys, Manager, Washington
Airports District Office, 23723 Air
Freight Lane, Suite 210, Dulles, VA
20166; telephone (703) 661–1354, fax
(703) 661–1370, email Matthew.Thys@
faa.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

The
Wendell H. Ford Aviation investment
and Reform Act for the 21st Century,
Public Law 10–181 (Apr. 5, 2000; 114
Stat. 61) (AIR 21), as amended, requires
that a 30 day public notice must be
provided before the Secretary may
waive any condition imposed on an
interest in surplus property.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Issued in Dulles, Virginia, on August 2,
2018.
Matthew J. Thys,
Manager, Washington Airports District Office,
Eastern Region.
[FR Doc. 2018–17102 Filed 8–8–18; 8:45 am]
BILLING CODE 4910–13–P

The FAA is publishing notice
of proposed release of 0.589 acres of
land at the Hanover County Airport,
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